

# फायरिंग मामले में मुख्य आरोपी की गिरफ्तारी की मांग को लेकर प्रदर्शन

मालोला चौराहे पर फायरिंग कर एक व्यक्ति को तीन गोलियां मारी थी

भीलवाड़ा, (निसं)। शहर के प्रताप नगर थाना क्षेत्र के मालोला चौराहे पर राजपूत समाज के युवक पर हुई सरेआम फायरिंग मामले में मुख्य आरोपी गोपाल गुर्जर सहित शेष आरोपित गिरफ्तार नहीं होने से नाराज समाज के लोगों ने कलेक्ट्री पर उग्र प्रदर्शन करते हुए अगले गुरुवार को



फायरिंग के आरोपी को गिरफ्तार करने की मांग को लेकर राजपूत समाज के लोगों ने प्रदर्शन किया।

■ इस मामले में प्रताप नगर पुलिस ने 14 में से 3 ही आरोपितों को गिरफ्तार किया है

भीलवाड़ा बंद करने की चेतावनी दी है। करणी सेना के विश्व बंधु सिंह राठी ने कहा कि मालोला चौराहे पर पिछले दिनों फायरिंग कर एक व्यक्ति को तीन गोलियां मारी गई थी। इस मामले में प्रताप नगर पुलिस ने 14 में से 3 ही आरोपितों को गिरफ्तार किया है, जबकि गोपाल गुर्जर सहित शेष

अरोपितों की गिरफ्तारी में पुलिस कोताही बरत रही है। इसे लेकर मंगलवार को प्रताप नगर थाने का घेराव कर 24 घंटे का अल्टीमेटम देते हुये कलेक्ट्रेट के घेराव की चेतावनी दी गई। इसके बावजूद पुलिस आरोपितों को गिरफ्तार नहीं कर पाई। इसे लेकर राजपूत समाज में भारी रोष है। समाज के सभी संगठनों ने गुरुवार को कलेक्ट्रेट का घेराव कर प्रदर्शन कर मुख्य आरोपित गोपाल गुर्जर, छोदू बगड़ावत, छोदू बगड़ावत-2, नारू बंजारा, सत्तू बजाड़, राजू व्यास, देवजी गुर्जर, राजू जाट, कालू गुर्जर, बनवारी गुर्जर, मुकेश गुर्जर व अन्य को अविलंब गिरफ्तार कर हथियार और वाहन बरमाद करने की मांग की। आरोपितों व उनके फोलोवर्स द्वारा वाट्सएप, फेसबुक और इंस्टाग्राम पर मैसेज भेजकर पीड़ित को डराया-धमकाया जा रहा है। इनके खिलाफ भी कार्रवाई की मांग की गई। राठी ने बताया कि राजपूत समाज ने आरोपितों के खिलाफ अलग-अलग थानों में केस दर्ज होने की बात कहते हुये इन आरोपितों के खिलाफ हिस्ट्रीशीट खोलने की मांग भी की। राठी ने चेतावनी दी कि अगर आरोपित गिरफ्तार नहीं होते हैं तो अगले गुरुवार को राजपूत समाज भीलवाड़ा बंद करवाकर उठा आंदोलन करेगा और इसकी जिम्मेदारी प्रशासन की होगी।

# मोबाइल टावर से बैटरी चोरी करने वाले गिरोह का पर्दाफाश

गैंग के पांच जने गिरफ्तार, पिकअप जप्त



प्रागपुरा थाना पुलिस ने मोबाइल टावर से बैटरी चुराने के आरोपियों को गिरफ्तार किया।

पावटा, (निसं)। मोबाइल टावर से बैटरी चोरी करने वाले गिरोह का प्रागपुरा थाना पुलिस ने भंडाफोड़ किया है। पुलिस ने पांच शातिर चोरों को गिरफ्तार कर उनके पास से घटना में प्रयुक्त वाहन बरामद किया है।

जयपुर ग्रामीण पुलिस अधीक्षक राजीव पंचार ने बताया कि 5 अप्रैल को गांव बेरी बांध में लगे मोबाइल टावर से चोरों द्वारा 46 बैटरी सैल चोरी करने का

मामला सामने आया। इसके लिए अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक कोटपुतली विद्याप्रकाश के निर्देशन, वृत्ताधिकारी वृत्त विराटनगर संजीव चौधरी के निकटतम सुपरविजन व थानाधिकारी प्रागपुरा सवाई सिंह के नेतृत्व में टीम का गठन कर तकनीकी सहायता से बैटरी चोरी करने वाली गैंग का पर्दाफाश कर गैंग के 5 मुख्य आरोपियों हितेश पुत्र मुकेश कुमार निवासी बलपुरा, दर्शन निवासी नारेहडा, सलीम निवासी नारेहडा, प्रमोद निवासी खेडा श्यामपुरा, राहुल निवासी हसामपुर को गिरफ्तार किया गया। उक्त गिरफ्तार अभियुक्तों ने 2 महीने पहले गांव बामनवास में लगे मोबाइल टावर से 22 बैटरी, गांव हसामपुर में लगे मोबाइल टावर से 21 छोटी बैटरी, गांव चासीपुरा में लगे मोबाइल टावर से 21 बैटरी, गांव गठवाडी में लगे मोबाइल टावर से 3 बैटरी चोरी करने की वारदातों को कबूल किया।

## दो गिरफ्तार

निवाड़ी, (निसं)। बरोनी थानान्तर्गत गांव मंडावर में गुरुवार को पुलिस ने 100 लीटर वॉश नष्ट कर एक व्यक्ति को गिरफ्तार किया है। बरोनी थानाधिकारी हरिराम ने बताया कि गुरुवार को मुखबिर से सूचना मिली कि गांव मंडावर के समीप बनास नदी के रफटे के पास अवैध

■ तीन अलग-अलग स्थानों से 400 लीटर वॉश की नष्ट

देशी शराब बनाने का कार्य चल रहा है। इस पर पुलिस जापे के साथ मौके पर पहुंचकर छापा मारा गया। उन्होंने बताया कि पुलिस ने मौके से 100 लीटर वॉश को जमीन पर फैलाकर नष्ट किया। मौके से एक प्लास्टिक के कट्टे में हथकण्ड शराब को दो लीटर की बोतल मिली। पुलिस ने तत्काल अवैध हथकण्ड शराब के मामले में जेके उर्फ श्रीधर पुत्र राज्या उर्फ राजू सांसी उग्र 28 निवासी मंडावर को गिरफ्तार कर लिया। हथकण्ड शराब के विरुद्ध अभियान के दौरान सदर पुलिस द्वारा ग्राम केथुनिया व बाद दामोदपुर में शराबनिकालने की भट्टियों व 300 लीटर वॉश नष्ट किया गया। पुलिस ने अवैध शराब के मामले में सुराशन सांसी को दो लीटर अवैध हथकण्ड शराब के साथ गिरफ्तार किया गया है।

# सप्त शक्ति कमान ने पश्चिमी सीमा पर किया “सुदर्शन शक्ति” अभ्यास



भारतीय सेना की सप्त शक्ति कमान ने राजस्थान और पंजाब में पश्चिमी सीमाओं पर युद्धाभ्यास किया।

जयपुर। भारतीय सेना की सप्त शक्ति कमान ने 22 से 25 मई 2023 तक राजस्थान और पंजाब में पश्चिमी सीमाओं पर सुदर्शन शक्ति 2023 का युद्धाभ्यास किया। अभ्यास सुदर्शन शक्ति 2023 को नेटवर्क-केंद्रित वातावरण में आपरेशनल योजनाओं को संचालित करने के लिए डिजाइन किया गया था।

हाई टेम्पो ऑपरेशंस के हिस्से के रूप में ग्रे जोन वारफेयर सहित दुश्मन के खतरे के सभी क्षेत्रों के तहत एक समन्वित अनुप्रयोग में लड़ाकू शक्ति, युद्ध समर्थन और लॉजिस्टिक सपोर्ट का अभ्यास किया गया। मल्टीप्लायरी का एकीकृत उपयोग जैसे विशेष बलों, ड्रोन, टीथर्ड ड्रोन, लॉटर गोला-बारूद के साथ-साथ इलेक्ट्रॉनिक युद्ध के प्रमुख पहलुओं को कवर करने वाली आला तकनीकों को सक्रिय रूप से शामिल कर इस अभ्यास के दायरे और उद्देश्य को पूरा किया। उच्च तापमान के बावजूद भाग लेने वाले सैनिकों ने अनुकरणीय प्रशिक्षण मानकों और उच्च

लेफ्टिनेंट जनरल बीएस राजू और पश्चिमी वायु कमान के एयर ऑफिसर कर्मांडिंग-इन-चीफ एयर मार्शल पीएम सिन्हा इस अभ्यास के साक्षी रहे। उनकी भागीदारी विभिन्न आपरेशनल परिदृश्यों के दौरान सेना और वायु सेना के बीच संयुक्तता और अंतर-क्षमता का एक

का एक उत्कृष्ट उदाहरण है। “सुदर्शन शक्ति 2023” का सफल समापन दक्षिण पश्चिमी कमान और इसकी संबद्ध इकाइयों की उच्च स्तर की आपरेशनल तैयारियों और पब्लिसिटी को चुनौतियों से लड़ने की क्षमता के प्रति प्रतिबद्धता दिखाती है।

## फरार स्थाई वारंटी बलकार सिंह गिरफ्तार

सादुलपुर, (निसं)। सिद्धमुख थाना पुलिस द्वारा दो साल से फरार चल रहे एक स्थाई वारंटी को गिरफ्तार करने में सफलता हासिल की है। प्रकरण अनुसार पुलिस महानिरीक्षक बीकानेर, रैंज बीकानेर के द्वारा 10 वर्षों से अधिक अवधि के पैडल प्रकरणों एवं स्थाई वारंटियों की गिरफ्तारी व भण्डों की धरपकड़ हेतु चलाये जा रहे विशेष अभियान के तहत जिला पुलिस अधीक्षक चूरू राजेश मीना के निर्देशन एवं अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक राजगड अशोक बुटोलिया, वृत्ताधिकारी वृत्त राजगड ओमप्रकाश गोदार के निकटतम

सुपरविजन व सिद्धमुख थानाधिकारी सुभाष चन्द्र उपनिरीक्षक के नेतृत्व में सिद्धमुख थाना पुलिस ने एनडीपीएस एक्ट में दो साल से फरार चल रहे एक स्थाई वारंटी बलकार सिंह पुत्र निर्मल सिंह मजबी सिख उम्र 36 साल निवासी राईपाँ पुलिस थाना फूल जिला धरंटा (पंजाब) को उसके गाँव राईपाँ से हाँसियावास से गिरफ्तार किया गया है। स्थाई वारंटी की गिरफ्तारी में पुलिस थाना सिद्धमुख के रामेश्वरलाल सहायक उपनिरीक्षक, सुनिल कुमार कानि., प्रदीप कुमार कानि., रविन्द्र कुमार कानि., व बजरंगलाल कार्टेबल ने कार्यवाही को अंजाम दिया।

# सुलताना में दुकान से तीन लाख के कपड़े चोरी

सुलताना, (निसं)।थाना इलाके में चोरों के हौसले बुलंद है। गश्त के बावजूद चोर चोरी की वारदातों को अंजाम दे रहे हैं। बीती रात को चिड़वा थाना इलाके के सुलताना कस्बे में बस स्टैंड से मुख्य बाजार जाने वाले रास्ते पर स्थित दुकान को चोरों ने निशाना बनाते हुए लाखों रूपए के सामान चोरी कर ले गए। जानकारी के अनुसार मुख्य बाजार जाने वाले रास्ते पर सोमानी मार्केट के पास वसोम रंगरेज की दुकान में बीती रात को चोरों ने ताले तोड़कर

■ चोरी की वारदात सीसीटीवी कैमरे में कैद हुई

लाखों रूपए के कपड़े चोरी कर लिए। पुलिस गश्त की गाड़ी जब बाजार की ओर से सोमानी मार्केट के पास पहुंची तो दुकान का खुला शटर देखकर व्यापारी को इसकी सूचना दी। सूचना के बाद व्यापारी दुकान पर पहुंचा तो आधा शटर खुला था। इसके बाद दुकान के अंदर देखा तो दुकान से कपड़ों के बंडल गायब थे। व्यापारी वसोम ने बताया कि चोर दुकान से करीब 3 लाख के कपड़े चोरी कर ले गए। सुबह जब व्यापारियों को चोरी की घटना का पता चला तो व्यापारी इकट्ठा हो गए चोरी की घटना को लेकर व्यापारियों में आक्रोश है। व्यापारी ने पुलिस की रात्रि गश्त पर सवाल उठाए हैं। इधर, सीसीटीवी कैमरों में चोरी की वारदात कैद हुई है। जिसके आधार पर पुलिस ने चोरों की तलाश शुरू कर दी है।

## झौपड़ पट्टी में युवक जला, अस्पताल में भर्ती

श्रीगंगानगर, (निसं)। जिला कलेक्ट्रेट के सामने की तरफ झोपड़ पट्टी में आग लगने से एक युवक जल गया। झोपड़पट्टी में आग लगते ही आसपास के लोगों को इसकी जानकारी मिल गई। उन्होंने पानी डालकर आग बुझा दी। मौके पर झोपड़पट्टी में से निकलकर एक आदमी भागा वहीं अन्य 75 प्रतिशत झुलसी हुई हालत में मिला। उसे श्रीगंगानगर के सरकारी अस्पताल में भर्ती करवाया गया। जहां से उसे गंभीर हालत होने पर अन्यत्र रेफर कर दिया गया। जिला कलेक्ट्रेट के सामने की तरफ रेतवे लाइन के पास के

इलाके में कई झोपड़पट्टियां हैं। इनमें से एक झोपड़पट्टी में आग लग गई। आग लगने और मौके से चिखने-चिल्लाने की आवाज सुनाई देने पर आसपास के लोगों ने पानी डालकर आग पर काबू पाया। इसी दौरान झोपड़पट्टी में से एक युवक निकलकर भाग जबकि आग बुझने के बाद एक अन्य युवक जली हुई हालत में मौके पर मिला। आसपास के लोगों ने उसे सरकारी अस्पताल में भर्ती करवाया। जहां उसे बर्न यूनिट में भर्ती करने के बाद हालत गंभीर होने पर अन्यत्र रेफर कर दिया गया।

## विचारित सूची जारी

अजमेर, (कासं)। राजस्थान लोक सेवा आयोग द्वारा प्राथ्यापक (स्कूल शिक्षा) प्रतियोगी परीक्षा-2022 के तहत कॉमर्स विषय के पदों के लिए पात्रता की जांच के लिए अभ्यर्थियों की विचारित सूची जारी की गई है। अंतिम रूप से सफल अभ्यर्थियों की सूची दस्तावेज सत्यापन के बाद जारी की जाएगी। इस संबंध में विस्तृत सूचना आयोग की वेबसाइट पर उपलब्ध है। वरिष्ठ उपसचिव एसएन शर्मा ने बताया कि आयोग द्वारा उक्त परीक्षा के अन्तर्गत ग्रुप-ए के प्रथम प्रश्न-पत्र सामान्य ज्ञान एवं सामान्य अध्ययन की परीक्षा का आयोजन 11 अक्टूबर 2022 को किया गया था।

# बीदासर क्षेत्र में जमकर बरसे बादल बरसाती पानी भरने से मुख्य बाजार में हवेली भरभराकर गिर गई

बीदासर (निसं)। कस्बे व आस-पास के ग्रामीण क्षेत्रों में बुधवार को दोपहर से शुरू हुआ बरसात का दौर गुरुवार को सुबह नौ बजे तक जारी रहा। इस दौरान पुरे क्षेत्र में बादल जमकर बरसे। झमाझम हुई बरसात से कस्बे के मुख्य मार्ग पानी से लबाबल हो गये तथा बरसाती पानी ने दरिया का रूप ले लिया।



बीदासर में बरसाती पानी भरने से गिरी हवेली।

बुधवार को दोपहर साढ़े 12 बजे बाद बारिश का दौर शुरू हुआ और करीब एक घण्टे तक जमकर बरसात हुई। इसके बाद गुरुवार की सुबह तक रुक रुक कर कभी हल्की तो कभी तेज हवाओं के साथ बारिश का दौर चला। बारिश के कारण कस्बे में वाल्मीकि बस्ती, मेघवाल बस्ती, शिव चौक, बडीदा बैंक रोड, नेक नगर रोड, गंगा माता मंदिर मार्ग सहित अनेक निचले इलाकों व गली मोहल्लों में पानी भर गया। जिससे राहगीरों को काफी परेशानियों का सामना करना पड़ा। वहीं बारिश के दौरान कस्बे की विद्युत आपूर्ति पूरी तरह से ठप रही। तेज बरसात के दौरान मण्डी बाजार, चौडिंडा मार्ग, पालिका मार्ग सहित अनेक सड़क मार्गों पर बने घरों में बरसाती पानी छुस गया।

वहीं कस्बे के वाई तीन मण्डी बाजार स्थित गांधी चौक व्यस्ततम भीड़-भाड़ वाले मुख्य सड़क मार्ग पर

हिस्सा ऊपर से भरभराकर गिर गया। गनीमत यह रही कि हवेली का हिस्सा गिरने के समय सुबह का समय होने के कारण कोई आवागमन नहीं था। जिससे किसी प्रकार की जनहानि नहीं हुई। यदि दिन के समय हवेली का हिस्सा गिरता तो शायद बड़ा हादसा हो सकता था। मुकेश कुमार स्वामी, कनिष्ठ अभियंता, नगर पालिका बीदासर का

## शराब सहित आरोपी गिरफ्तार

चूरू, (का.सं.)। जिले की रतननगर पुलिस ने बुधवार देर रात राष्ट्रीय राजमार्ग संख्या 52 पर उंटवालिचा चौराहे के पास नाकाबंदी के दौरान एक कंटेनर से हरियाणा निर्मित अंग्रेजी शराब के 62 कार्टन जब्त कर आरोपी को गिरफ्तार कर लिया। पुलिस ने शराब और कंटेनर को जब्त कर एक शराब तस्करी को गिरफ्तार किया है। रतननगर सीआईएसवीर कुमार ने बताया कि बुधवार देर रात एनएच-52 पर नाकाबंदी के दौरान उंटवालिचा चौराहे के पास सामने से आ रहे कंटेनर को रोक कर तलाशी ली गई। कंटेनर के कैबिन के पीछे एक बॉक्स बना रखा था, जिसमें तस्कर ने 62 कार्टन हरियाणा निर्मित अंग्रेजी शराब छिपा रखी थी। पुलिस ने अवैध शराब को जब्त कर शराब तस्करी चितौड़गढ़ के मुरोली निवासी कैलाशचंद माली (28) को गिरफ्तार किया है। सीआईएस ने बताया कि प्रारंभिक पूछताछ में सामने आया कि शराब तस्करी हरियाणा से उदयपुर तस्करी करने के लिये ले जा रहा था। जब्त शराब को बाजार कीमत करीब पांच लाख रूपये बताई जा रही है। तस्कर कब से तस्करी कर रहा है। इसके लिये पुलिस इसके क्राइम रिकॉर्ड खंगाल रही है। कार्रवाई करने वाली टीम में डीएसटी प्रभारी सीआईएस कुमार, रतननगर सीआईएसवीर कुमार, हेड कॉन्स्टेबल अमरचंद, कॉन्स्टेबल मनोज कुमार, जयवीर व अनिल कुमार शामिल थे।

# विधायक कोष से बनी दो किलोमीटर की सड़क को खोदा



तुर्कियावास गांव में बनाई गई सड़क को उखाड़ दिया।

किशनगढ़ रेनवाल, (निसं)। किशनगढ़ रेनवाल पंचायत समिति की ग्राम पंचायत लुनियावास के तुर्कियावास गांव में आमजन को सुविधाएं उपलब्ध कराने के लिए सड़क बनाई गई। लेकिन स्थानीय जन प्रतिनिधियों की खूबस के कारण यह अब नाकारा साबित होती हुई दिखाई दे रही है। गौरतलब है कि फुलेरा विधायक निर्मल कुमावत ने ग्राम पंचायत लुनियावास के तुर्कियावास में विधायक कोटे से 35 लाख रूपए की लागत से डामरीकरण सड़क का निर्माण कराया था। इस सड़क के निर्माण से

■ स्थानीय जन प्रतिनिधियों ने डामर सड़क को बेवजह उखाड़ दिया

से बनी विधायक कोष से निर्मित सड़क नाकारा साबित हो गई। कांग्रेस भाजपा की राजनीतिक प्रतिद्वंद्विता आमजन पर इतनी भारी पड़ गई कि सुगम रास्ते पर चलने के मंसूबों ने पानी फेर दिया। मुकेश रणवा सहायक अभियन्ता सार्वजनिक निर्माण विभाग किशनगढ़ रेनवाल का कहना है कि सार्वजनिक निर्माण विभाग सड़क बनाने का कार्य करता है ना कि सड़क उखाड़ने का नहीं है, मेरी जानकारी में मामला अभी आया है और जानकारी लेकर उचित कार्रवाई की जाएगी।